RESOLUTION NO. 1642

A RESOLUTION CONFIRMING THE SUPPLEMENTATION AND PUBLICATION OF THE CITY OF BROKEN ARROW'S CODE OF ORDINANCES

WHEREAS, on August 5, 2014, the City of Broken Arrow approved a contract with Municipal Code Corporation for the re-publication of the Broken Arrow Code; and

WHEREAS, on June 3, 2015, the City received the re-publication of the Broken Arrow Code, which contained the same ordinances contained in the previous Code and adopted by Resolution by the Broken Arrow City Council; and

WHEREAS, the original publication and re-publication were compiled in a permanent volume and made available in accordance with state statute; and

WHEREAS, since the re-publication was accomplished, supplements have been provided by Municipal Code Corporation following adoption and publication as required by law; and

WHEREAS, a supplement was received from Municipal Code Corporation in March of 2025; and

WHEREAS, upon receipt, all supplements are provided to the Law Libraries in the Tulsa and Wagoner County Courthouses and made a part of the permanent volumes in accordance with applicable law; and

WHEREAS, upon receipt, the supplements are made available to the general public free of charge on the City's website and, upon request, at a reasonable cost in the Office of the City Clerk in accordance with applicable law.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF BROKEN ARROW that the City of Broken Arrow's Supplementation and Publication of the Broken Arrow Code of Ordinances as set forth above have been properly disseminated and made available in accordance with applicable law.

This Resolution is approved in open meeting by the City Council of the City of Broken Arrow on this 1st day of April, 2025.

ATTEST:

Mayor

(SEAL) City Clerk

APPROVED:

Deputy City Attorney